# 外交部就美方将所谓

# "香港人权与民主法案"签署成法发表声明

新华社北京11月28日电 外 交部28日就美方将所谓"香港人权 与民主法案"签署成法发表声明,全

美方将所谓"香港人权与民主 法案"签署成法,此举严重干预香港 事务,严重干涉中国内政,严重违反 国际法和国际关系基本准则,是赤 裸裸的霸权行径,中国政府和人民 坚决反对。

香港回归祖国以来,"一国两制" 取得举世公认的成功,香港居民依法 享有前所未有的民主权利。美方罔顾 事实、颠倒黑白,公然为疯狂打砸烧、 残害无辜市民、践踏法治、危害社会秩 序的暴力犯罪分子撑腰打气,性质极 其恶劣,用心十分险恶,其根本目的是 破坏香港繁荣稳定,破坏"一国两制"

伟大实践,破坏中华民族实现伟大 复兴的历史进程。

我们要正告美方,香港是中国 的香港,香港事务纯属中国内政,任 何外国政府和势力都无权干预。这 一所谓法案只会让包括香港同胞在 内的广大中国人民进一步认清美国 的险恶用心和霸权本质,只会让中 国人民更加众志成城。美方的图谋

中国政府反对任何外部势力干 预香港事务的决心坚定不移,贯彻 "一国两制"方针的决心坚定不移, 维护国家主权、安全、发展利益的决 心坚定不移。我们奉劝美方不要一 意孤行,否则中方必将予以坚决反 制,由此产生的一切后果必须由美

#### 国务院港澳办发表声明

## 强烈谴责美方将"香港人权与民主法案"签署成法

新华社北京11月28日电 国 务院港澳事务办公室11月28日 发表声明,对美方将"香港人权与 民主法案"签署成法表示强烈谴

该声明表示,当地时间11月 27日,美方不顾中方的强烈反对,

一意孤行,将"香港人权与民主法案" 签署成法。这是对中国内政赤裸裸 的干涉,是对国际法和国际关系基本 准则的严重践踏。这部遭到包括香 港同胞在内的全中国人民声讨的法 案充斥着偏见和傲慢,以恐吓和威胁 的手法对待香港,公然为反中乱港分

子提供保护,用心险恶。事实证 明,美方就是搞乱香港的最大黑

该声明指出,中国政府维护国 家主权、安全、发展利益的决心坚 定不移,贯彻"一国两制"方针的决 心坚定不移,反对任何外部势力干

涉香港事务的决心坚定不移。美 方想借搞乱香港遏制中国发展,是 枉费心机,打错了算盘。香港的前 途和命运始终掌握在包括香港同 胞在内的中国人民手中,没有任何 力量能够阻挡中华民族实现伟大 复兴的步伐。

#### 香港中联办

## 就美国"2019年香港人权与民主法案"签署成法发表声明

新华社香港11月28日电中 央人民政府驻香港特别行政区联络 办公室11月28日发表声明,对美 方所谓"2019年香港人权与民主法 案"签署成法,表示极大愤慨和最强

声明指出,近一个时期以来,美 国国会和一些政客, 罔顾香港五个 多月来持续发生的激进暴力严重犯 罪的事实,多次打着支持香港"人 权""民主"的幌子,发表颠倒黑白、 混淆是非的言论,先后在众议院、参 议院通过所谓"2019年香港人权与民 主法案"。现在美方又不顾中方的严 正交涉和强烈反对,悍然对该法案签 署成法。这是对香港事务和中国内政 的粗暴干涉,其实质就是要搞乱香港, 妄图以香港事务牵制中国发展。我们 对美国一系列霸道行径表示极大愤慨 和最强烈谴责。

声明强调,美国这些政治游戏操 纵者们的如意算盘,就是为"叛国祸港 四人帮"及反中乱港极端势力和暴力 分子撑腰打气,为暴力行为火上浇油,

图谋毁掉香港,其用心险恶歹毒,昭 然若揭。我们要正告美方以及唯美 国马首是瞻的香港少数反对派政 客,不要低估我们维护香港繁荣稳 定的坚强决心,不要低估我们维护 "一国两制"的坚定意志,不要低估 我们维护国家主权、安全、发展利益 的能力和手段。美国当局这一系列 恶劣行径,不仅是和700多万香港 市民作对,和14亿中国人民作对, 也是和世界公义、国际基本准则作 对。中方将采取有力措施予以坚决

反制,一切后果必须由美方完全承

声明重申,香港是中国的香港, 香港事务纯属中国内政,中国人有 能力办好香港的事情。我们将继续 坚决贯彻"一国两制"方针,坚定支 持行政长官带领香港特区政府依法 施政,坚定支持香港警方严正执法. 坚定支持香港司法机构依法惩治暴 力犯罪分子,任何企图破坏香港繁 荣稳定、阻碍中国发展的把戏都绝 不可能得逞!

#### 外交部驻港特派员公署发表声明

### 美方倒行逆施将遭到包括香港同胞 在内的全体中国人民的迎头痛击!

新华社香港11月28日电 外 交部驻港特派员公署28日发表声 明表示,美行政当局签署所谓"香港 人权与民主法案"等,严重干预香港 事务和中国内政,严重违反国际法 和国际关系基本准则,公署予以强 烈谴责,表示坚决反对!

声明表示,美方所谓法案颠倒 黑白,充斥强盗逻辑,就是纵容暴力 犯罪,就是要毁掉香港,破坏"一国 两制",就是要阻挠中国人民实现伟 大复兴,但这是徒劳的,是痴心妄 想。包括香港同胞在内的中国人民 不答应! 国际社会也不答应!

声明强调,香港是中国的香港, 香港事务不容任何外部势力染指, 中国内政不容任何外国干涉。中国 政府维护国家主权、安全、发展利益 的决心坚定不移,贯彻"一国两制" 方针的决心坚定不移,反对任何外 部势力干预香港事务的决心坚定不 移。美方倒行逆施将遭到包括香港 同胞在内的全体中国人民的迎头痛

## 外交部召见美国驻华大使

就美"香港人权与民主法案"签署成法提出严正交涉

新华社北京11月28日电 外交 部副部长乐玉成28日召见美国驻华 大使布兰斯塔德,就美"香港人权与 民主法案"签署成法提出严正交涉和 强烈抗议。

乐玉成指出,美方将所谓"香港 人权与民主法案"签署成法,此举严 重干预香港事务,严重干涉中国内 政,严重违反国际法和国际关系基本 准则,是赤裸裸的霸权行径,中国政 府和人民对此强烈愤慨,坚决反对。

乐玉成强调,香港是中国的香 港,香港事务纯属中国内政,不容任 何外国政府和外国势力干预。中国 政府维护国家主权、安全、发展利益 的决心坚定不移,贯彻"一国两制"方 针的决心坚定不移,反对任何外部势 力干涉香港事务的决心坚定不移。

乐玉成强调,中方强烈敦促美方 纠正错误、改弦更张,不得将该法案 付诸实施,立即停止插手香港事务、 干涉中国内政,以免给中美关系和两 国重要领域合作造成更大损害。对 美方的错误举措,中方必将予以坚决 反制,由此导致的一切后果由美方完 全负责。

### 香港特区政府

## 强烈反对涉港法案成为美国法律

新华社香港11月28日电 香 港特区政府28日表示,对所谓"香 港人权与民主法案"及另外一项有 关香港的法案成为美国法律表示 强烈反对,并对美方无视港方多次 就两项法案提出的切实关注表示 极度遗憾。两项法案明显干预香 港内部事务,既无必要,也毫无理 据,更会损害香港和美国之间的关

特区政府发言人重申,外国政 府及议会不应以任何形式干预香 港特别行政区的内部事务。

发言人表示,两项法案并不合 理,其中的"香港人权与民主法案" 以人权及民主为名,实际上部分条 文涉及出口管制和香港执行联合 国制裁措施,与香港的人权和民主 根本无关。两项法案更会向示威 者发出错误信息,无助缓和香港局

发言人说,美国在香港拥有 庞大经济利益,包括在过去十年 从香港赚取在美国的全球贸易伙 伴中最高的双边贸易顺差,单是 2018年已超过330亿美元。美国 单方面改变对香港的经贸政策, 将会对双方的关系及美国的利益 产生负面影响。此外,香港和美 国在出口管制及执法方面一向有 紧密合作。

发言人还表示,香港特区政府 希望美国政府采取务实态度,以香 港和美国的互惠关系和美国在香 港的利益为依归,维持对香港的经 贸政策和原则立场,继续尊重香港 作为一个单独关税地区的地位。

## 习近平总书记 提出"精准扶贫"

## | 壮丽 | 年 奋斗新时代

新华社北京11月28日电 2013年11月3日, 习近平总书记 来到湘西土家族苗族自治州花垣 县排碧乡十八洞村,同村干部和村 民代表围坐在一起,亲切地拉家 常、话发展,在这里他首次提出"精 准扶贫"。习近平总书记表示,扶 贫要实事求是,因地制宜。要精准 扶贫,切忌喊口号,也不要定好高 骛远的目标。

"让几千万农村贫困人口生活 好起来,是我心中的牵挂。"习近平 总书记多次对精准扶贫、精准脱贫 作出重要指示。他指出,精准扶 贫,就是要对扶贫对象实行精细化 管理,对扶贫资源实行精确化配 置,对扶贫对象实行精准化扶持, 确保扶贫资源真正用在扶贫对象 身上、真正用在贫困地区。强调扶 贫开发推进到今天这样的程度,贵 在精准,重在精准,成败之举在于 精准。要做到"扶持对象精准、项

目安排精准、资金使用精准、措施 到户精准、因村派人精准、脱贫成 效精准"。

2015年11月27日, 习近平总 书记在中央扶贫开发工作会议上 发表重要讲话,指出要解决好"扶 持谁"的问题,确保把真正的贫困 人口弄清楚,把贫困人口、贫困程 度、致贫原因等搞清楚,以便做到 因户施策、因人施策。要解决好 "谁来扶"的问题,加快形成中央统 筹、省(自治区、直辖市)负总责、市 (地)县抓落实的扶贫开发工作机 制,做到分工明确、责任清晰、任务 到人、考核到位。要解决好"怎么 扶"的问题,按照贫困地区和贫困 人口的具体情况,实施"五个一批' 工程。精准扶贫是为了精准脱 贫。要设定时间表,实现有序退 出,既要防止拖延病,又要防止急

党的十八大以来,在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导下, 脱贫攻坚战取得决定性进展。我 国成为世界上减贫人口最多的国 家,也是世界上率先完成联合国千 年发展目标的国家。

## 70个新药被纳入医保目录

多个重磅国产创新药在列

新华社北京11月28日电 建 立医保制度以来规模最大的一轮 国家医保药品目录调整谈判宣布 收官。国家医疗保障局28日在京 召开新闻发布会表示,70个新药 被纳入国家医保药品目录,价格平 均下降了60.7%。其中,8个近年 来上市的国产重大创新药品在列, 释放出支持药品创新的明确信号。 记者了解到,22个抗癌药、7

个罕见病用药、14个慢性病用药、 4个儿童用药此次谈判成功,被纳 入国家医保药品目录。其中,备受 关注的三种丙肝新药价格降幅平 均在85%以上,将极大改变我国丙 肝治疗此前无药可用、用不起药的 困境。入选的创新型国产PD-1 抑制剂——达伯舒将极大降低相 关肿瘤免疫治疗的费用。

据悉,本轮国家医保目录调整 谈判共涉及150个药品,包括119 个新增谈判药品和31个续约谈判 药品。119个新增谈判药品谈成 70个,价格平均下降60.7%。其 中,肿瘤、糖尿病等治疗用药的降 幅平均在65%左右。31个续约药

品谈成27个,价格平均下降 国家医保局医药服务管理司

司长熊先军说,这次谈判成功的药 品多为近年来新上市且具有较高 临床价值的药品,涉及癌症、罕见 病、肝炎、糖尿病、耐多药结核、风 湿免疫、心脑血管、消化等10个领 域。通过发挥医保部门"战略购买 者"作用,以量换价,推动药费大幅 下降,多个全球知名的"贵族药"开 出了"平民价",进口药品基本都给 出了全球最低价。

熊先军说,保守估计,通过谈 判降价和医保报销,总体上患者个 人负担将降至原来的20%以下,个 别药品降至5%以下。 此次调整也是国家医保局成

立以来的首次调整国家医保药品 目录。调整总体分为常规准入和 谈判准入两个阶段。经过本轮调 整,2019年《国家基本医疗保险、 工伤保险和生育保险药品目录》共 收录药品2709个,与2017年版相 比,调入药品218个,调出药品 154个,净增64个。

#### 中信银行票据池 您专属的票据大管家 -中信银行"交易+"系列产品之票据池



中信银行

作为一名企业财务,您是否遇到: 票据数量太多,管理费时费力! 票据金额不一,价值难以发挥! 票据期限错开,资金难以统筹! 再也无需为此烦忧,中信银行

推出票据池业务,为客户提供票据 托管、票据托收、票据贴现、票据质 押融资等一揽子管家式金融服务, 有效管理票据资源,降低融资成本, 满足资金流动性需求,是客户贴心 满意的票据大管家。

中信银行票据池业务,可让集 团财务人员在网银上实时查询票据

状态,接收票据到期前系统的自动 提醒,设置自动托收,还可以将未到 期的票据全部质押给银行申请开 票,成功解决金额或期限不匹配问 题,提高银票资源的利用率。

票据池业务功能强大,使用起 来简单快捷,有以下八大特色:

一、支持票据类型广泛:电票、 纸票、各类银行票据、小面额票据、 短余期票据均可入池质押。

二、票据质押动态灵活:融资业 务无需与票据对应,满足质押的情 况下可进行票据灵活出入池,保证 金账户入金、出金,便捷高效。

三、最高百分百质押:各类银行 票据,无论票据金额大小均可质押, 最高质押率100%。 四、质押融资品种丰富:签发银

票、发放流贷、开立信用证、开出保 函,通通支持。

五、在线功能完善便利:企业网 银、手机银行在线业务申请、审批、 查询,业务办理更便利。

六、线上用款省时省力:在线办 理融资申请,资金到账短信提醒,临 时用信更省心。

七、资金沉淀优惠计息:票据池 到期票据回款专用账户优惠计息, 收益回报更高。

八、回款资金支取灵活:票据池 保证金超额部分可转出至结算账 户,实时到账。

## 关于矿山地质环境治理恢复保证金退还有关问题的公告

珠横新规土公告[2019]23号

按照《财政部 国土资源部 环境保护部关于 取消矿山地质环境治理恢复保证金建立矿山地质 环境治理恢复基金的指导意见》(财建(2017)638 号)、《广东省自然资源厅关于加快推进矿山地质 环境治理恢复保证金退还工作的紧急通知》(粤自 然资修复函(2019)550 号)、《珠海市自然资源局 关于加快历史矿山地质环境治理恢复保证金清退 工作的通知(珠自然资字(2019)197号)相关规 定,由于下列矿山治理责任主体已灭失,其所缴纳 的矿山地质环境治理恢复保证金拟不予退还,由 政府专项用于矿山地质环境治理恢复。

现将有关情况予以公告,如有异议,请在2019 年12月30日前携带保证金缴交原始凭证和完成 矿山地质环境恢复治理的证明材料与我局联系。 逾期未提交,所缴纳的矿山地质环境治理恢复保 证金不予退还,将按照上述文件规定,由政府专项 用于矿山地质环境治理恢复。材料递交地点:珠 海市横琴新区天河街28号规划国土局213室。

联系人:林女士 联系电话:8935912 特此公告。

附件:责任主体灭失的矿山地质环境治理恢 复保证金情况表

> 横琴新区规划国土局 2019年11月22日

#### 附件:责任主体灭失的矿山地质环境治理恢复保证金情况表 序号 原缴款单位 保证金(元 石场所在地 备注 经查询国家企业信用信息公示 珠海市洪达沙石有限公司 238950 香洲 系统,该公司已被注销 2 珠海市土石方基础工程公司 80000 香洲 已查询不到企业信息 经查询国家企业信用信息公示 3 珠海市南屏镇更能石场 118700 香洲 系统,该公司已被注销

## 华发山庄别墅房屋交付通知

尊敬的业主:

珠海市香洲区迎宾北路 1033 号华发山庄别墅按《认购协议》或《商品房买卖合同》约定于 2019 年 11 月 30 日前 交付的单位,即日起具备交付条件,请您于2019年11月30日起30日内办理房屋查验、交付手续。办理交付手续前 请您确认已付清全部房价款(含未到期款项、贷款机构已审批未放款部分、物业专项维修资金及《商品房买卖合同》约 定的其它应付给出卖人之费用;如需支付违约金的,还须付清违约金)、已办结《商品房买卖合同》的网签备案手续(即 签订《商品房买卖合同》)并完成商品房的预告登记手续。若 2019 年11月30日前您尚未付清全部房价款或未办结 《商品房买卖合同》的网签备案手续并完成商品房的预告登记手续的,则须于付清全部房价款并办结前述手续之日起 | 15日内与我司办理交付手续。

如您已付清上述全部房价款、已办结《商品房买卖合同》的网签备案手续并完成商品房的预告登记手续,为节省 您的宝贵时间,请您提前预约办理房屋查验及交付手续的具体时间(电话预约时间:8:30-17:30)。预约成功后,请 您携带以下资料按预约时间前往华发山庄56栋别墅(地址:珠海市香洲区迎宾北路1033号华发山庄)办理房屋查验 及交付手续:

1、《商品房买卖合同》及附件原件;

2、业主本人身份证件原件,未满16周岁的业主还需提供户口本原件;单位购房的,需提供企业营业执照或机构 登记证书复印件(加盖公章),经办人同时需提供授权委托书及身份证件(原件);

3、业主本人1寸彩色照片1张;

4、业主本人珠海市中国银行卡或存折本(用于物业管理服务费及公摊水电费等的托收)。

如您因特殊原因不能前来办理交付手续的,可委托他人代为办理,受托人除需要备齐上述各项资料以及受托人 身份证件外,还需提供您本人经公证的委托书

(公证文书必须为中文,如属境外公证文书,须由公证文书签发地中国大使馆或领事馆进行认证,并提供中文译本)。

预约电话:0756-3139386。 特此通知。

珠海华耀商贸发展有限公司

二〇一九年十一月二十九日